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Eéraon oto Mn Foouuind Luotiuarto

Ovouatentvuuo YmoudaoT:
Apiude Mntpwou:

Ocpa 1°(Movdda 1.5). Afveton to axéhoudo chotnua:
Zt‘l = X9
By =—a3+ a9+ u

No Beedel eheyxtic e popehc u = u(xy, £2) mov xohotd 0 oN-
uelo (1,0) aouuntwtxd evotadés onueio wwoppomiag.

Ocpa 2°(Movdbdec 2). Aivetar o axdrovdo choTnu:
T =21+ 2122 + T2
To = Ty — 27 — X379

No Bpedei pio nepoyh 1 onofa nepthopPdver to (0,0) xou 1 onoia
0ev umopel va TepLEYEL optaxd x0OxAo.

Ocpa 3°(Movddec 2). Eotww olotnua Ue ouvdptnon UETHPopdc
G(s) = % No Beedolv ta k > 0 dote av woylet u = —d(y)
6mou u,y 1 elocodog xan 1) €€000¢ TOU CUGTAUATOS UE TN ¢ Vo O-

vixer otov topéa [0,k], va €xoupe euoTdUEL TOU GUOTAULATOS XAELGTOY
Bedyou.

Ocpa 4°(Movddec 2). Alvetar 1o axdhovdo choTnua:
.fkl = X9
Zt‘g = —T —ZE%—IQ
No deiete 6t 1o onyeio (0,0) eivar aovuntwTind euotadéc onueio

wwopporiaug xou vo dovel uio extiunor tou nediouv €AEng. Eivon to or-
ueio auTtéd ohxd aoUUTTWTIXY ELOTAVES;

Ocpa 5°(Movddes 3). Oewpeiote T0 TapaXdTw CHOTNHUA:
&1 = f(21) + 22
To = X1 — T+ U
Yy=a

ue tn ouvdptnon f: R — R va elvou cuveywe mapoywyiown.



I Av o f, f' elvar yvwotée xou woyver f(0) = 0, va oyedaoTel
ENEYXTAC TNG Wop@rc u = u(xy, xg) Tou xahotd To oruelo wwoppotiag
(0,0) Tou cuoTAUATOS OMXE ACLUTTWTIXE. EVoTAVEC.

II. Av woyler f(z) = ax + [ pe 10 a yvwotd adld 1o [ dyvwoTo,
va DElEETE OTL UTdPYEL EAEYATAG WOTE YL OTOLEGOHTOTE UPYIXES GUV-
Ufneg Tou LTO EAEY YO CUCTAUATOC XoL OTOLOHTOTE TWH| Tou 3, TOG0
ol UeTaBANTES xaTdoTaong 660 xaL 1) £lc0d0¢ Vo efval QpayUEVES XAl
emmAéov 1) €€0dog y va tefvel oto 0 xodwe ¢ — oo.

Audpxela e€étaong: 3:00°
‘Okeg oL anavTAcEL TPETEL VoL EIVAL ETAEXWS ALTIOAOY TUEVES.
Ko Emtuyta.



